

Лыжная прогулка

4 января в деревне Воспушка прошла лыжная прогулка, которую организовали работники СДК д.Кибирево и Воспушинской библиотеки. Лыжная прогулка стала отличной возможностью насладиться прекрасным видом зимнего леса, подышать чистым воздухом, зарядиться энергией, укрепить здоровье. Погода для прогулки выдалась теплая, даже очень теплая, что прибавило бодрости и веселья. Все ребята с большим удовольствием посидели около костра. Ребята с своими руководителями получили заряд энергии, катаясь на лыжах. Спасибо всем, кто поучаствовал в лыжной прогулке





